STIHL

E necessaria uma aciéo.

< Nivel de Nivel de Ca a Ca
= Modo de operagéo ) = ) = Exposicéo diaria [ Exposi¢éo diaria
Duragéo da vibragdo vibragéo . ~ . ~
L (ponto morto/ X X a vibragdes a vibragdes
exposicdo equivalente equivalente . .
Modelo o plena carga/ Norma . . manipulo manipulo
diaria . o manipulo manipulo .
[hl velocidade maxima esquerdo direito esquerdo direito
i 2’ 2’
nominal) ahv, eq[m/sq | ahv, eq[m/s] A(8) [m/s?] A(8) [m/s?]
TS 410 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 3,9 3,9
TS 420 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 3,9 3,9
TS 440 A 1,0 1/7 LL -6/7 ND 1ISO 19432 3,6 3,9
TS 480i A 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 2,2 2,2
TS 500i A 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 2,4 2,0
TS 700 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 6,6 4,5
TS 800 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1ISO 19432 6,5 3,9
TS 460 1,0 1/7 LL - 6/7 ND 1SO 8662 34 5,9

Os dados estéo sujeitos a actualizacdo, aplicavel apenas a versdes para a Europa.




